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Koszalin, 14.05.2020 r.
Do:

Wykonawcy postepowania
0 udzielenie zamoéwienia publicznego

dotyczy: przetarg nieograniczony nr TP.382.55.2020 JK — staplery i trokary chirurgiczne

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien publicznych (t].
Dz.U.2019.1843) udzielam wyjasnien na zadane pytania:

PYTANIE NR 1

Dotyczy czesci nr 4:

,Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie w poz. 1 Jjednorazowego trokara optyczny 5 mm, z wewnetrznie
Zebrowang kaniulag zapewniajgcqg stabilne utrzymanie w powfokach brzusznych, bezostrzowego z separatorem
tkanek. Kaniula z lejkowatym otworem dla tatwiejszego wprowadzania narzedzi, mozliwoscé odczepienia uszczelki
w celu usuniecia preparatu. Kaniula z zaworem do insuflacji i desuflacji. Trokar o dfugosci 100 mm?”
ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

PYTANIE NR 2

Dotyczy czesci nr 4:

,Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w poz. 2 kaniuli wewnetrznie Zebrowanej zapewniajgcej
stabilnos¢ w powfokach brzusznych o Srednicy 5 mm kompatybilnej z trokarem z pozycjinr 1 o diugosci 100 mm?”
ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

PYTANIE NR 3

Dotyczy czesci nr 4:

.Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie w poz. 3 Jjednorazowego trokara optyczny 12 mm ze
zintegrowang redukcjg 5 — 12 mm z wewnetrznie zebrowang kaniulg zapewniajgcg stabilne utrzymanie w
powfokach brzusznych, bezostrzowy z separatorem tkanek. Kaniula z lejkowatym otworem dla fatwiejszego
Wprowadzania narzedzi, mozliwo$¢ odczepienia uszczelki w cely usunigcia preparatu. Kaniula z zaworem do
insuflacji i desuflacji. Trokar dostepny w dwdéch diugosciach: 100i 150 mm (do wyboru przez Zamawiajgcego przy
skiadaniu zaméwienia)?”

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

PYTANIE NR 4

Dotyczy czesci nr 4:

,Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie w poz. 4 kaniuli 12 mm ze zintegrowang redukcjg 5 - 12 mm,
wewnetrznie zebrowanej zapewniajgcej stabilnosé w powfokach, kompatybilnej z trokarem z pozycji 3, dtugosci
1001 150 mm (do wyboru przez zamawiajgcego przy sktadaniu zamowienia)?”

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

PYTANIE NR 5
Dotyczy czesci nr 4:
.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie pozycji 5i 6 do oddzielnego pakietu, co pozwoli na ztozenie

konkurencyjnej oferty?”
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ODPOWIEDZ
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

PYTANIE NR 6

Dotyczy czesci nr 1:

~Staplery okrezne uwzglednione w czesci nr 1 sq w duzej mierze stosowane do zabiegow laparoskopowych
wykonywanych przez Paristwa zespot chirurgicznych. Ze wzgledu na te procedury prosze o potwierdzenie, czy
zaoferowane staplery muszg posiadac zintegrowanych ze staplerem trzpien stuzgcy do przebicia sie przez Sciane
zespalanego narzadu? Na rynku funkcjonuje bowiem niezgodnie z obecnymi standardami laparoskopowymi
rozwigzanie, gdzie trzpieri nie jest integrowany ze Staplerem i po przejsciu przez Sciane jelita nalezy
laparoskopowo odtgczyé niewielki, plastikowy trokar od Staplera a nastepnie usungé go z pola operacyjnego.
Powoduje to nie tylko utrudnienie zabiegu ale réwniez zagrozenie z powodu ryzyko zgubienia plastikowego
elementu w polu operacyjnym. Obecnhie zintegrowany trzpieri jest standardem oferowanym przez wszystkich
dziatajgcych na polskim rynku producentéw. Rozwigzania w oparciu o zdejmowalny trokar bywajg stosowane do
zabiegbw na otwarto ale nie w przypadku laparoskopii.”

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy dokonuje stosownej zmiany tresci SIWZ.
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